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Geräteüberblick 

Verstärker und DVD-Player 
Stellen Sie den Verstärker auf den DVD-Player, wie in der folgenden Zeichnung dargestellt: 
 

 

Vorderseite 
 

 
1. Betriebs-LED 
2. POWER ON/OFF: Gerät einschalten/ausschalten 
3. V-/+: Lautstärke regeln 
4. iPod Schale: „Docking Station“ für ein iPod Gerät1 
5. FUNCTION: Betriebsart wählen 
6. Kopfhörerbuchse 3,5 mm Klinke 
7. USB-Anschluss 
8. SD-Kartensteckplatz 

9. : Diskfach öffnen/schließen 
10. Disklade 

                                                        

1 iPod ist eine Marke/Markenanmeldung der Apple Inc.  
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11. Display 
12. /: Vorheriger/Nächster Titel, Sendersuchlauf rückwärts/vorwärts 
13. PLAY/PAUSE: Wiedergabe starten/unterbrechen 
14. IR-Sensor für Fernbedienung 
 

Rückseite 

 
 
15. SPEAKER R: Anschlüsse für den rechten Lautsprecher 
16. SPEAKER L: Anschlüsse für den linken Lautsprecher 
17. Netzkabel 
18. FM ANT 75 Ω: Antennenanschluss 
19. SCART OUT: SCART-Ausgang 
20. COAXIAL OUT: digitaler Audioausgang 
21. S-VIDEO OUT: S-VHS-Ausgang 
22. VIDEO OUT: Videoausgang Cinch 
23. Y PB PR: Komponentenausgänge 
24. HDMI: HDMI-Ausgang 
25. AUDIO OUT: Audioausgänge Cinch L/R 
26. AUDIO IN: Audioeingänge Cinch L/R 
27. 34 PIN IDC CONNECTOR: Anschluss für das Linkkabel am DVD-Player 
28. 34 PIN IDC CONNECTOR: Anschluss für das Linkkabel am Verstärker 
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Fernbedienung 
 

1. IR-Sender 
2. Zifferntasten 
3. CLEAR: Eingaben löschen 
4. V-OUT: Videoausgang wählen 
5. TUN–/+: Im Radiobetrieb Sendersuchlauf 

rückwärts/vorwärts 

6. : Stummschaltung 
7. -/+: Lautstärke verringern/erhöhen 
8.  : Wiedergabe starten und unterbrechen 
9. / : Medien – Schnelllauf rückwärts/vorwärts  
10. /MEM: Wiedergabe stoppen/Radiosender 

speichern 
11.   : Medien – vorheriger/nächster Titel; 

Im Radiobetrieb zum nächsten/vorherigen 
gespeicherten Sender 

12. : Diskfach öffnen und schließen 
13. ANGLE/SLOWR: DVD – Kameraperspektive wählen 

(sofern bei der DVD möglich)/Zeitlupe rückwärts 
14. A-B/SLOWF: Wiederholfunktion – definierten 

Abschnitt wiederholen/ Zeitlupe vorwärts 
15. AUDIO/MODE: DVD – Audiosprache auswählen 

(sofern bei der DVD möglich)/Wiedergabemodus 
einstellen 

16. EQ: Equalizer einstellen 
17. SUR: Surroundklang einstellen 
18. MARK: Lesezeichen setzen 
19. ZOOM/ST: Zoom/Im Radiomodus: Stereo oder 

Monoempfang einstellen 
20. PROG: Titelreihenfolge programmieren 
21. Batteriefach (a. d. Rückseite) 
22. REPEAT: Wiederholfunktion einstellen 
23. SHUFFLE: Zufallswiedergabe einstellen 
24. SUBTITLE: Untertitel wählen 
25. SEARCH: Suchfunktion auf CDs/DVDs 
26. SETUP: Einstellmenü aufrufen 
27. SHIFT: Drücken Sie diese Taste, um die Funktion der Doppelbelegung einer Taste 

aufzurufen. Drücken Sie anschließend die entsprechende Taste. 
28. MENU: DVD – Menü aufrufen; Wiedergabemenü öffnen 
29. RETURN: In den Menüs um eine Menüebene zurück gehen 
30. Pfeiltasten: in Menüs navigieren 
31. OK: Eingaben und Auswahl in den Menüs bestätigen 
32. TITLE: DVD – Titelmenü öffnen 
33. DISPLAY: Informationen zur laufenden Wiedergabe einblenden 
34. DIMMER: Displayhelligkeit einstellen 
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35. IPOD AUX IN: iPod oder extern angeschlossenes Gerät für die Audiowiedergabe 
auswählen 

36. USB CARD: USB-Datenträger oder SD-Karte als Wiedergabemedium auswählen 
37. FM: Radiobetrieb 
38. DVD: Diskbetrieb (CD/DVD) 

39.  STANDBY: Gerät vom Standby-Modus einschalten und wieder in den Standby-Modus 
schalten 
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Sicherheitshinweise 

Lesen Sie unbedingt diese Anleitung aufmerksam durch und befolgen Sie alle 
aufgeführten Hinweise. So gewährleisten Sie einen zuverlässigen Betrieb und eine 
lange Lebenserwartung Ihres Gerätes. Halten Sie diese Anleitung stets griffbereit in 
der Nähe Ihres Gerätes. Bewahren Sie die Bedienungsanleitung gut auf, um sie bei 
einer Veräußerung des Gerätes dem neuen Besitzer weitergeben zu können. 

In dieser Anleitung verwendete Warnsymbole und Signalwörter 

 

GEFAHR! 
Warnung vor unmittelbarer Lebensgefahr! 
WARNUNG! 
Warnung vor möglicher Lebensgefahr und/oder schweren irreversiblen 
Verletzungen! 

 

VORSICHT! 
Hinweise beachten, um Verletzungen und Sachschäden zu vermeiden! 
ACHTUNG! 
Hinweise beachten, um Sachschäden zu vermeiden! 

 

HINWEIS! 
Weiterführende Informationen für den Gebrauch des Gerätes! 

 

HINWEIS! 
Hinweise in der Bedienungsanleitung beachten! 

 

WARNUNG! 
Warnung vor Gefahr durch elektrischen Schlag! 

 

Bestimmungsgemäßer Gebrauch 
Das Gerät dient zum Abspielen von Ton- und Bildmedien (DVDs, CDs, MP3-Datenträger, USB-
Geräte und Speicherkarten) sowie zum Radioempfang. Darüber hinaus können Sie in der 
Ladeschale iPod Geräte zum Aufladen und zur Wiedergabe von Audiodaten anschließen. 
Benutzen Sie das Gerät zu keinem anderen Zweck. 
Das Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten 
physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und/oder 
mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit 
zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu 
benutzen ist. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem 
Gerät spielen. 

Das Gerät sicher aufstellen 
Das Gerät ist nur für den privaten Gebrauch geeignet. Verwenden Sie das Gerät ausschließlich 
in Wohn- oder ähnlichen Räumen. 
Stellen und betreiben Sie alle Komponenten auf einer stabilen, ebenen und vibrationsfreien 
Unterlage, um Stürze des Gerätes zu vermeiden. 
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Achten Sie darauf, dass; 
 keine direkten Wärmequellen (z. B. Heizungen) auf das Gerät wirken 
 kein direktes Sonnenlicht auf das Gerät trifft 
 der Kontakt mit Feuchtigkeit, Wasser oder Spritzwasser vermieden wird 
 keine offenen Brandquellen (z.B. brennende Kerzen) in der Nähe oder auf dem Gerät 

stehen 
 keine mit Flüssigkeit gefüllten Gefäße  (Vasen oder ähnliches) auf ein Geräteteil gestellt 

werden 
 das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von Magnetfeldern (z. B. TV-Gerät oder 

Lautsprecher) steht 

Belüftung 
Decken Sie die Lüftungsschlitze nicht ab. Sorgen Sie für eine ausreichende Belüftung. 
Halten Sie einen Mindestabstand von ca. 10 cm nach oben und zu den Seiten des Hauptgeräts ein. 

Netzanschluss zugänglich lassen 
Schließen Sie das Gerät nur an eine gut erreichbare Steckdose (230 V ~ 50 Hz) an, 
die sich in der Nähe des Aufstellorts befindet. Für den Fall, dass Sie das Gerät 
schnell vom Netz nehmen müssen, muss die Steckdose frei zugänglich sein. 
Bei Gewitter, oder wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen möchten, 
nehmen Sie es vom Netz. 

Niemals selbst reparieren 
Versuchen Sie auf keinen Fall, das Gerät selber zu öffnen und/oder zu reparieren. Es besteht die 
Gefahr des elektrischen Schlags! Wenden Sie sich im Störungsfall an unser Service Center oder 
eine andere geeignete Fachwerkstatt. Durch unsachgemäße Reparaturen können erhebliche 
Gefahren für den Benutzer entstehen. 
Ziehen Sie bei Beschädigungen des Geräts oder der Anschlussleitung sofort den Netzstecker 
aus der Steckdose, um Gefährdungen zu vermeiden. 

Der DVD-Spieler 

 

Der DVD-Spieler ist ein Laserprodukt der Klasse 1. Das Gerät ist mit 
einem Sicherheitssystem ausgerüstet, das das Austreten von 
gefährlichen Laserstrahlen während des normalen Gebrauchs 
verhindert. Um Augenverletzungen zu vermeiden, manipulieren oder 
beschädigen Sie niemals das Sicherheitssystem des Geräts. 

Hinweis zur elektrostatischen Aufladung 
Sollte das Gerät aufgrund elektrostatischer Aufladung nicht ordnungsgemäß funktionieren, 
setzen Sie das Gerät zurück, indem Sie es vorübergehend vom Netz trennen. 

Sicherer Umgang mit Batterien 
Die Fernbedienung wird mit Batterien betrieben. Beachten Sie hierzu folgende Hinweise: 
 Halten Sie Batterien von Kindern fern. Falls eine Batterie verschluckt wurde, suchen Sie 

umgehend einen Arzt auf.  
 Prüfen Sie vor dem Einlegen der Batterien, ob die Kontakte im Gerät und an den Batterien 

sauber sind, und reinigen Sie diese gegebenenfalls. 
 Legen Sie grundsätzlich nur neue Batterien ein. Benutzen Sie nie alte und neue Batterien 

zusammen. 
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 Vermischen Sie die Batterietypen nicht. 
 Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die Polarität (+/–). 
 ACHTUNG! Bei unsachgemäßem Auswechseln der Batterien besteht Explosionsgefahr! 

Ersetzen Sie die Batterien nur durch denselben oder einen gleichwertigen Typ. 
 Versuchen Sie niemals, Batterien wieder aufzuladen. Es besteht Explosionsgefahr! 
 Setzen Sie Batterien niemals übermäßiger Wärme (wie Sonnenschein, Feuer oder 

dergleichen) aus. 
 Lagern Sie Batterien an einem kühlen, trockenen Ort. Direkte starke Wärme kann die 

Batterien beschädigen. Setzen Sie das Gerät daher keinen starken Hitzequellen aus. 
 Schließen Sie Batterien nicht kurz. 
 Werfen Sie Batterien nicht in Feuer. 
 Nehmen Sie ausgelaufene Batterien sofort aus dem Gerät. Reinigen Sie die Kontakte, bevor 

Sie neue Batterien einlegen. Es besteht Verätzungsgefahr durch Batteriesäure! 
 Entfernen Sie auch leere Batterien aus dem Gerät. 
 Wenn Sie das Gerät für längere Zeit nicht benutzen, nehmen Sie die Batterien heraus. 

Ohrhörer 
VORSICHT! 
Hohe Lautstärke bei der Verwendung des Ohrhörers kann zum Verlust des Hörsinns 
führt. Bevor Sie den Ohrhörer aufsetzen, stellen Sie die Lautstärke auf ein Minimum! 
Ihr Gehör kann Schaden nehmen, wenn es zu lange oder zu plötzlich hohen 
Lautstärken ausgesetzt wird. 
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Allgemeines 

Über DVD 
Die DVD - Digital Versatile Disc (englisch für „vielseitige digitale Scheibe“) ist ein digitales 
Speichermedium für Informationen. DVDs sind durch eins der nebenstehenden Symbole 
gekennzeichnet.  
Abhängig davon, wie die Informationen aufgebracht sind, ergeben sich verschiedene DVD-
Typen mit unterschiedlichen Speicherkapazitäten. 

DVD-Aufbau 

Video-DVDs sind in Titel und Kapitel unterteilt. Eine DVD kann mehrere  
Titel haben, die wiederum aus mehreren Kapiteln bestehen können. Titel und Kapitel sind 
jeweils fortlaufend nummeriert: 

 
Normalerweise besteht der erste Titel einer DVD aus Lizenzhinweisen und Informationen zum 
Hersteller. Der nächste Titel ist meist der Film selbst. Weitere Titel können z. B. „Making-Of“-
Reportagen, Filmvorschauen oder Informationen zu den Schauspielern enthalten. 

Sprachen und Untertitel 
Auf DVDs können bis zu acht Sprachen und Untertitel in bis zu 32 Sprachen gespeichert 
werden. Sprache und Untertitel können bei der Wiedergabe beliebig kombiniert werden. 

Blickwinkel 
Bei manchen DVDs kann sogar der Blickwinkel geändert werden, sofern der Film mit 
unterschiedlichen Kamerapositionen aufgenommen wurde.  

Regionalcodes 

Aufgrund weltweiter Vertriebsstrategien wurde für die DVD ein Code entwickelt, der das 
Abspielen nur auf Geräten erlaubt, die in bestimmten Regionen erworben wurden. 

 
Dieser Code basiert auf einem System, das die Welt in sechs Regionen einteilt. Europa 
gehört zur Zone 2. Auf Ihrem DVD-Player lassen sich daher DVDs abspielen, die mit 
dem Regionalcode 2 versehen sind. Der Regionalcode ist auf der Verpackung der DVD 
aufgedruckt (siehe nebenstehendes Logo).  
Außer DVDs mit dem Regionalcode 2 lassen sich nur DVDs mit dem Regionalcode 0 (geeignet 
für jeden DVD-Player) auf dem Gerät wiedergeben. 
Sollten beim Abspielen bestimmter DVDs Probleme auftreten, versichern Sie sich, dass die DVD 
den Ländercode 2 oder 0 hat. 
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Verfügbare Surround-Tonformate 
Das Gerät kann zwei Surround-Tonformate lesen. 

Dolby Digital 5.1 

Beim Dolby-Digital-Tonformat wird das Audiomaterial digital gespeichert. 
Dabei werden bis zu fünf separate Vollfrequenz-Audiokanäle (vorne links und 
rechts, Mitte, hinten links und rechts) sowie ein Effekt- bzw. Tiefenkanal (5.1) 
separat gespeichert. Tonträger im Dolby-Digital-Format sind mit nebenstehendem 
Warenzeichen gekennzeichnet.  
Da jeder Kanal vollkommen unabhängig ist, wird ein realistisches Klangfeld mit einem 
„dreidimensionalen“ Hörgefühl geschaffen, wodurch der Ton Distanz, Bewegung und eine 
relative Position im Raum erhält. 
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Vorbereitung 

Lieferumfang prüfen 
ACHTUNG! 
Halten Sie Verpackungen von Kindern fern. Es besteht Erstickungsgefahr 
 
 

Vergewissern Sie sich beim Auspacken, dass folgende Teile mitgeliefert wurden:  
 DVD-Micro-Audio-System (1 Verstärker, 1 DVD-Player) 
 2 Lautsprecher mit Kabeln 
 Fernbedienung 
 UKW-Antenne 
 2 Batterien 1,5 V LR03/AAA 
 Scartkabel 
 AV-Kabel 
 Linkkabel 
 4 iPod Adapter + Abdeckung für iPod-Ladeschale 
 Diese Bedienungsanleitung und Garantiekarte 

Batterien in die Fernbedienung einlegen 
Legen Sie zwei 1,5 V-Batterien R03/LR 03/AAA/Micro in die Fernbedienung  
ein.  
 Öffnen Sie den Batteriefachdeckel, indem Sie ihn nach unten abschieben.  
 Legen Sie die Batterien so ein, dass der Minuspol der Batterien an den 

Federn anliegt. 
 Schieben Sie den Batteriefachdeckel wieder auf. 
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Anschlüsse 

Sie müssen das Bild an ein externes Gerät übertragen, z. B. an ein Fernsehgerät. 
Den Ton können Sie, statt über die mitgelieferten Lautsprecher, wahlweise ebenfalls an ein 
externes Gerät übertragen, z. B. an einen Verstärker. 

Gerät aufstellen 
 Stellen Sie die Geräte auf eine ebene, feste Oberfläche. Beachten Sie hierzu auch die 

Sicherheitshinweise auf Seite 9. 

Einige aggressive Möbellacke können die Gummifüße der Geräte angreifen. Stellen Sie das 
Gerät ggf. auf eine Unterlage. 
 

ACHTUNG! 
Wenn Sie Anschlüsse an ein externes Gerät vornehmen, ziehen Sie vorher die 
Netzstecker aller Geräte ab! 
 

DVD-Player und Verstärker verbinden 
Verbinden Sie die Anschlüsse 34 PIN IDC CONNECTOR an DVD-Player und Verstärker über das 
mitgelieferte Linkkabel. 

HINWEIS! 
Achten Sie auf die entsprechenden Einkerbungen an den Anschlüssen und am 
Linkkabel. 
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Lautsprecher anschließen 
 Verbinden Sie die blanken Enden der Lautsprecherkabel mit den farblich entsprechend 

gekennzeichneten Buchsen SPEAKER auf der linken Seite des Hauptgerätes. R (rechts) ist 
für das Kabelpaar des rechten Lautsprechers L (links) ist für das Kabelpaar des linken 
Lautsprechers. 

 

Antennenanschluss 
Für den Radioempfang verbinden Sie ein Antennenkabel mit dem Antennenanschluss FM 75 
Ohm am Gerät. 

 
 Eine Wurfantenne ist mitgeliefert. Schließen Sie die Wurfantenne an und richten Sie sie für 

den besten Empfang aus (1). 
 Alternativ können Sie ein Wandantennenkabel verwenden, das Sie mit dem 

entsprechenden Anschluss in der Wand verbinden (2). 
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Bildübertragung  
Das Gerät verfügt über fünf Ausgänge für die Bildübertragung. 

HINWEIS! 
Nehmen Sie jeweils nur eine einzelne Verbindung vor; nicht mehrere Verbindungen 
gleichzeitig. 
Eventuell muss für die Bildübertragung eine Einstellung im Menü Video getroffen 
werden; siehe Seite 36. 

Komponenten-Verbindung 

 Schließen Sie dazu die Kabel an die Ausgänge Y CB/PB CR/PR des Geräts und an die 
entsprechenden Eingänge des externen Geräts (z. B. TV-Gerät) an. 

HINWEIS! 
Sie können zusätzlich den Ton über die Buchsen AUDIO OUT an das externe Gerät 
mit einem Audio-Cinchkabel übertragen, da das Tonsignal nicht über die 
Komponenten-Verbindung übertragen wird. 

 

 

SCART-Verbindung  

 Schließen Sie dazu ein SCART-Kabel an den SCART OUTPUT des Geräts und einen 
entsprechenden Eingang am externen Gerät (z. B. TV-Gerät) an. 
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S-Video-Verbindung 

 Schließen Sie dazu ein S-Video-Kabel an den S-VIDEO-Anschluss des Geräts und einen 
entsprechenden Eingang am externen Gerät (z. B. TV-Gerät) an. 

HINWEIS! 
Sie können zusätzlich den Ton über die Buchsen AUDIO OUT an das externe Gerät 
mit einem Audio-Cinchkabel übertragen, da das Tonsignal nicht über die S-Video-
Verbindung übertragen wird. 

 

 

Video-Cinch-Verbindung 

 Schließen Sie dazu ein Cinchkabel mit gelbem Stecker an den VIDEO-Anschluss des Geräts 
und einen entsprechenden Eingang am externen Gerät (z. B. TV-Gerät) an. 

HINWEIS! 
Sie können zusätzlich den Ton über die Buchsen AUDIO OUT an das externe Gerät 
mit einem Audio-Cinchkabel übertragen, da das Tonsignal nicht über die Video-
Cinch-Verbindung übertragen wird. 
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HDMI-Anschluss 

 Schließen Sie das HDMI-Kabel an die HDMI OUTPUT-Buchse des Gerätes sowie an die 
entsprechende HDMI-Eingangsbuchse am Fernsehgerät an. 

HINWEIS! 
Sobald eine Verbindung über HDMI zu einem Gerät hergestellt ist und dieses 
eingeschaltet wird, werden alle übrigen Videoausgänge ausgeschaltet. 

 

 
Bei einem HDMI-Anschluss kann die Auflösung (480p/576p, 720p, 1080i) im Menü  
VIDEO->HD-AUFLÖSUNG eingestellt werden. 

Hinweise zu HDMI 

Mit der HDMI-Technologie (Hochauflösende Multimedia-Schnittstelle) werden sowohl Video- 
als auch Audiosignale von DVD-Playern, Digitalempfängern und anderen AV-Geräten über 
einen einzigen digitalen Anschluss übertragen. 
HDMI wurde zur Nutzung der HDCP-Technologie (Schutz hochauflösender Inhalte) entwickelt. 
HDCP dient zum Schutz digitaler Inhalte bei der Übertragung und beim Empfang. 
HDMI unterstützt die Normen Standard, Erweitert oder hochauflösendes Video Plus bis hin zu 
Mehrkanal-Surround-Sound. Merkmale von HDMI sind u. a. unkomprimiertes digitales Video, 
eine Bandbreite von bis zu 5 Gigabyte pro Sekunde, nur ein Anschluss (anstatt mehrere Kabel 
und Anschlüsse) sowie die Kommunikation zwischen AV-Quelle und AV-Geräten, wie z. B. 
digitale Fernseher. 

HINWEIS! 
HDMI, das HDMI Logo und High-Definition Multimedia Interface sind 
Markenzeichen oder eingetragene Markenzeichen von HDMI licensing LLC. 

 

Hinweise zum HDMI-Anschluss 

 Überprüfen Sie bei Verzerrungen oder Streifen auf dem Bildschirm das HDMI-Kabel. 

 Wird das Gerät über einen HDMI-Anschluss angeschlossen und die Auflösung geändert, 
können Fehlfunktionen auftreten. Um diese Störung zu beheben, schalten Sie das Gerät 
aus und wieder ein. 

 Wenn der HD-Modus eingestellt ist und das Gerät an einem nicht HD-kompatiblen Gerät 
angeschlossen ist, wird kein Bild angezeigt. Drücken Sie in diesem Fall wiederholt die Taste 
V-OUT, um eine andere Videoausgabe einzustellen. 

 Beachten Sie beim Anschluss eines HDMI- oder DVI-kompatiblen Gerätes folgende Punkte: 

- Schalten Sie das HDMI-/DVI-Gerät und dieses Gerät aus. Schalten Sie nun das HDMI-/DVI-
Gerät ein, warten Sie ca. 30 Sekunden, und schalten Sie dann dieses Gerät ein. 

- Der Videoeingang des angeschlossenen Gerätes muss auf dieses Gerät eingestellt sein. 
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- Das angeschlossene Gerät muss eine der Video-Eingangsauflösungen 480p/576p, 720p 
oder 1080i unterstützen. 

 Nicht alle HDCP-kompatiblen DVI-Geräte arbeiten mit diesem Gerät zusammen. 

Bei nicht-HDCP-Geräten wird das Bild nicht richtig angezeigt. 

Videomodus  
Für die verschiedenen Anschlüsse können Sie verschiedene Videoausgaben wählen. 
 Drücken Sie die Taste V-OUT, um den passenden Videomodus einzustellen:  P-SCAN, HD, 

COMPONENT, RGB. 
Näheres zu diesen Einstellungen finden Sie in der Beschreibung des Menüs Video, siehe 
Seite 36. 

Tonübertragung an ein externes Gerät 
Das Gerät verfügt über einen analogen und einen digitalen Tonausgang. 

HINWEIS: 
Wenn Sie den Ton an einem externen Gerät ausgeben, schließen Sie nicht die 
mitgelieferten Lautsprecher an. 
Eventuell muss für die Tonübertragung eine Einstellung im Menü Audio getroffen 
werden; siehe Seite 37. 

Analoge Tonübertragung 

Diese Übertragung liefert ein 2-Kanal-Stereosignal. 
 Schließen Sie ein Cinchkabel mit weißem und rotem Stecker an die Buchsen L/R am Gerät 

und an die entsprechenden Eingänge am externen Gerät an. 
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Digitale Tonübertragung 

Diese Übertragung kann einen Dolby Digital 5.1-Klang ausgeben  
 Schließen Sie ein Koaxialkabel an den Anschluss COAXIAL am Gerät und den anderen 

Stecker an den Koaxialeingang eines Verstärkers an, der das 5.1-Tonformat wiedergeben 
kann. 

 

Eingänge 
Das Gerät verfügt über Eingänge, um Dateien externer Geräte am Audiosystem auszugeben. 

AUDIO IN 

 Zur Ausgabe von externen Audiodateien schließen Sie ein Gerät, z. B. einen CD-Player, mit 
einem Audio-Cinchkabel an den Anschluss AUDIO IN an der Rückseite der Anlage an. 

 Wählen Sie mit der Taste FUNCTION bzw. IPOD AUX IN auf der Fernbedienung) die 
Betriebsart AUX IN. 
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USB-Anschluss 

 Drücken Sie die Klappe an der rechten Seite des Geräts und 
lassen Sie die dann los, so dass sie aufklappt.  

 An den USB-Anschluss an der Vorderseite des Geräts können 
Sie ein USB-Gerät, wie z. B. einen MP3-Player, anschließen. 

 Wählen Sie mit der Taste FUNCTION bzw. USB CARD auf der 
Fernbedienung) die Betriebsart USB. 

HINWEIS! 
Die Abspielfunktionen werden ab Seite 31 beschrieben. 
 

 
 

SD-/MMC-Speicherkarten 

 Drücken Sie die Klappe an der rechten Seite des Geräts und 
lassen Sie die dann los, so dass sie aufklappt. 

 Stecken Sie eine SD-/MMC-Speicherkarte mit der abgekanteten 
Ecke nach oben und den Kontakten nach rechts zeigend in den 
Kartenschlitz an der Vorderseite des Geräts.  

 Wählen Sie mit der Taste FUNCTION bzw. USB CARD auf der 
Fernbedienung) die Betriebsart SD CARD. 

HINWEIS! 
Die Abspielfunktionen werden ab Seite 31 beschrieben. 
 

 

iPod Halterung befestigen/austauschen 

Dem Gerät liegen mehrere iPod-Halterungen bei, um dem eingelegten iPod einen besseren 
Halt zu gewährleisten. Prüfen Sie, welche Halterung für Ihren iPod am besten geeignet ist. Für 
einige iPod-Typen benötigen Sie keine separate Halterung. 
 Wählen Sie die für Ihren iPod passende Halterung aus. 
 Nehmen Sie die 

Staubabdeckung aus 
dem iPod-Fach. 

 Setzen Sie die 
Halterung mit der 
Ausstanzung nach 
unten in das 
Einschubfach und 
drücken Sie sie 
herunter, bis sie 
einrastet. 

 Nach dem Einsetzen 
des iPods wird dessen Akku geladen. Hierfür muss das DVD Microsystem sich im Standby-
Modus befinden oder eingeschaltet sein. 

 Wenn Sie keinen iPod eingesetzt haben, nehmen Sie auch die Halterung heraus und setzen 
Sie die Staubabdeckung wieder auf, um eine Verschmutzung zu vermeiden. 

 
HINWEIS! 
Bitte beachten Sie, dass die mitgelieferten Halterungen nur für die Verwendung in 
der Docking Station vorgesehen sind. 

Beschriftung Kompatible iPod-Typen 

nano-3G iPod nano 3 

2G nano iPod touch 

mini iPod mini 

80G classic/touch 
Video 30G 

Classic 120G 
iPod Classic 
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Allgemeine Bedienfunktionen 

Tonfunktionen 
HINWEIS! 
Die Beschreibung gilt für die Tonausgabe an angeschlossenen Lautsprechern. Sind 
Geräte mit eigenen Lautsprechern angeschlossen, können Sie natürlich auch an 
diesen Geräten den Ton einstellen. 

Lautstärke 

 Drücken Sie die Taste VOL+, um die Lautstärke anzuheben. 
 Drücken Sie die Taste VOL–, um die Lautstärke zu senken. 

Stummschaltung – MUTE 

 Drücken Sie die Taste , um den Ton ganz abzuschalten.  

 Drücken Sie die Taste  oder eine Lautstärketaste, um den Ton wieder einzuschalten.  

Equalizer einstellen 

 Drücken Sie die Taste EQ wiederholt, um einen der folgenden Klang-Effekte aufzurufen: 
ROCK > JAZZ> ACOUSTIC> CLASSIC> POP > FLAT. 

Betriebsart wählen 
Radio, Diskbetrieb, USB/CARD, IPOD/AUX IN 

 Wählen Sie mit den folgenden Tasten auf der Fernbedienung oder der Taste FUNCTION am 
Gerät die Betriebsart: 

 DVD: Diskbetrieb für DVDs und CDs 
 FM: Radio 
 USB CARD: Wiedergabe von einem USB-Datenträger oder einer Speicherkarte 
 IPOD AUX IN: Wiedergabe von einem externen Gerät oder eines iPods. 
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iPod-Betrieb 
 Stellen Sie sicher, dass Ihr iPod in die eingesetzte Halterung passt. 
 Schieben Sie Ihren iPod in das Einschubfach für den Player. 
 Drücken Sie die Taste FUNCTION mehrmals, bis im Display „iPod“ angezeigt wird oder 

drücken Sie die Taste IPOD AUX auf der Fernbedienung. 
Wenn der iPod richtig angeschlossen wurde, erscheint im Display die Anzeige IPOD. 
 

HINWEIS 
Der IPOD AUX Modus kann nur aufgerufen werden, wenn ein iPod in die iPod-
Schale eingesetzt ist.  
 

Sie können Ihren iPod wie gewohnt bedienen. Zusätzlich haben Sie die Möglichkeit, einige 
Funktionen des iPod an der Dockingstation auszuführen. 
Über die folgenden Tasten am Gerät und auf der Fernbedienung können Sie nun den iPod 
bedienen: 
MENU: Menü aufrufen.  
OK: Auswahl bestätigen  
Pfeiltasten: Auswahl in Menüs bewegen  
Lautstärketasten 
 Mit der Taste PLAY/PAUSE  am Gerät starten Sie die Wiedergabe von Titeln auf dem iPod. 

Um die Wiedergabe zu unterbrechen, drücken Sie die Taste erneut. Ein weiterer Druck auf 
die Taste setzt die Wiedergabe fort. 

Titelwahl, Schneller Rück-/Vorlauf 

 Halten Sie die Taste  gedrückt, um einen schnellen Rücklauf innerhalb eines Titels 
durchzuführen; mit  geschieht dies vorwärts. 

 Drücken Sie die Tasten  oder  auf der Fernbedienung mehrfach, um kleine 
Zeitsprünge innerhalb eines Titel durchzuführen. 
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Radio 

 Drücken Sie die Taste FUNCTION mehrmals oder drücken Sie die Taste FM auf der 
Fernbedienung, bis im Display kurz „RADIO“ angezeigt wird. 

 Im Display erscheint die aktuelle Frequenz. 
 Wenn Sie die Wurfantenne angeschlossen haben, richten Sie die Antenne für den optimalen 

Empfang aus. 
HINWEIS 
Das Display zeigt immer den RDS-Sendernamen an und kehrt nach einem 
Senderwechsel zu dieser Anzeige zurück. Um den Status beim Speichern eines 
Senders oder beim Eingeben einer Radiofrequenz zu sehen, drücken Sie mehrmals 
die Taste DISPLAY, bis die Radiofrequenz im Display erscheint. 

Sender einstellen 
 Drücken Sie die Tasten TUNE+ bzw. TUNE–, um einen Sender manuell einzustellen. 
 Sie können auch eine Senderfrequenz mit den Zifferntasten eingeben. 

Sendersuchlauf 
 Halten Sie eine der Tasten TUNE+ bzw. TUNE–  länger gedrückt, um eine automatische 

Sendersuche vorwärts/rückwärts durchzuführen.  

Automatische Senderspeicherung 
 Drücken Sie die Taste SEARCH, um eine automatische Senderspeicherung auszuführen. 
 Es startet direkt die automatische Sendersuche. Dabei werden alle gefundenen Sender der 

Reihe nach auf den Speicherplätzen abgelegt. 
 Sie können die Suche mit STOP /MEM abbrechen. 

Sender speichern und aufrufen 
Das Radio verfügt über 40 Speicherplätze, auf denen Sie Sender ablegen können. 
 Um einen eingestellten Sender zu speichern, drücken Sie die Taste STOP /MEM und 

anschließend eine Zifferntaste für den Programmplatz. 
 Um das Speichern abzuschließen, drücken Sie die Taste STOP /MEM erneut. 
 Sie können den Sender aufrufen, indem Sie die entsprechende Zifferntaste drücken. 
 Alternativ können Sie die gespeicherten Sender nacheinander mit den Tasten  oder   

aufrufen. 

Stereo-/Monoempfang 
Falls der Stereoempfang schwach ist, können Sie u. U. mit der Monoeinstellung einen 
störungsfreieren Empfang erzielen. 
 Drücken Sie ST. auf der Fernbedienung, um zwischen Stereo- und Monoempfang 

umzuschalten.  Im Display erscheint „STEREO“ bzw. „MONO“. 

RDS-Empfang 
Strahlt ein Radiosender RDS-Signale aus, so erscheint im Display das RDS-Symbol. 

RDS-Anzeigen 

 Drücken Sie die Taste DISPLAY, um die folgenden Informationen im Display anzuzeigen: 
 Frequenz 
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 RDS NAME: Sendername 
 RDS TEXT: Weitere Informationen des Radiotextes (falls nicht verfügbar erscheint die 

Anzeige NO TEXT). 
 RDS TYPE: PTY-Kennung des aktuell wiedergegebenen Senders (falls nicht verfügbar 

erscheint die Anzeige NO PTY und dann NONE) 
 RDS TIME: Über RDS empfangene Uhrzeit (falls nicht verfügbar erscheint die Anzeige NO 

TIME) 
 RDS DATE: Über RDS empfangenes Datum(falls nicht verfügbar erscheint die Anzeige NO 

DATE) 
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Disks und Medien abspielen 

Disk einlegen 
Achten Sie darauf, dass vor  dem Gerät ca. 15 cm Platz ist, damit das Diskfach beim Ausfahren 
nicht behindert wird. 

 Drücken Sie bei eingeschaltetem Gerät im DVD-Betrieb OPEN . 
 Legen Sie eine Disk mit der beschrifteten Seite nach oben in das Diskfach ein. Achten Sie 

darauf, dass die Disk mittig in der Diskvertiefung liegt, damit sie beim Schließen nicht 
verklemmt. 

 Drücken Sie die Taste OPEN . Das Diskfach schließt sich. 
Nach einigen Sekunden beginnt bei DVDs normalerweise automatisch die Wiedergabe der Disk. 
Eventuell müssen Sie PLAY  drücken, oder es erscheint ein Menü, in dem Sie mit den 
Pfeiltasten eine Auswahl treffen müssen. 

HINWEIS 
Befindet sich das Gerät in einem anderen Modus als dem DVD-Betrieb, öffnet die 
Taste OPEN  das Diskfach und wechselt nach dem Schließen in den DVD-Modus. 
 

Anzeigen im Display 

Im Display des Audiosystems erscheinen verschiedene Anzeigen zur Wiedergabe, je nach 
Medium und Wiedergabestatus, z. B.: 
LOADING = der Inhalt wird eingelesen; 
DVD-Wiedergabe: Aktueller Titel, aktuelles Kapitel, ablaufende Zeit; 
Wiedergabe andere Medien: aktueller Titel, ablaufende Zeit; 
Stoppmodus: STOP. 

Wiedergabefunktionen2 
Wiedergabe starten 

 Starten Sie die Wiedergabe mit PLAY  . Auf dem Bildschirm erscheint das Play-Symbol 
. 

Wiedergabe unterbrechen 

 Um die Wiedergabe zu unterbrechen, drücken Sie wiederum PLAY . Auf dem Bildschirm 
erscheint das Pause-Symbol: .  

 Setzen Sie die Wiedergabe mit PLAY  fort. 

Wiedergabe stoppen 

 Drücken Sie STOP /MEM einmal, um die Wiedergabe zu stoppen. Auf dem Bildschirm 
erscheint das Stopp-Symbol . In diesem Modus können Sie die Wiedergabe an derselben 
Stelle mit PLAY  fortsetzen. 

 Drücken Sie STOP /MEM   ein weiteres Mal, um die DVD endgültig zu stoppen. Das Gerät 
befindet sich jetzt im Stopp-Modus. 

                                                        
2 Spezielle Bildschirmmeldung:  

Wenn Sie eine Funktion wählen, die auf dem eingelegten Medium nicht realisiert oder 
die im aktuellen Modus nicht aufrufbar ist, erscheint das nebenstehend abgebildete 
Nicht-gültig-Zeichen auf dem Bildschirm. Das Zeichen verschwindet nach wenigen 
Sekunden. 
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Suchfunktionen 
SKIP 

 Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste  oder  , um zurück- oder 
vorzuspringen (bei DVDs: von Kapitel zu Kapitel; ansonsten: von Titel zu Titel). Auf dem 
Bildschirm erscheint das Skip-Symbol: . 

HINWEIS 
Bitte beachten Sie, dass bei vielen DVDs die Titel/Kapitel vor Start des eigentlichen 
Films (Lizenzhinweise) nicht übersprungen werden können. 
 

Schnelllauf 

 Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste  oder , um den Schnelllauf rückwärts 
oder vorwärts zu starten. Es erscheint das Symbol . 

 Drücken Sie wiederholt, um die Schnelllaufstufe zu verändern: 2X > 4X > 8X > 16X > 32X.  
Mit PLAY  kehren Sie zur normalen Abspielgeschwindigkeit zurück. 

Zeitlupenfunktion 

 Drücken Sie die Taste SHIFT und dann eine der Zeitlupentasten ANGLE SLOWR oder A-B 
SLOWF mehrmals, um die Wiedergabe mit 1/2, 1/4, 1/6 oder 1/8 der normalen 
Geschwindigkeit zu starten. 

 Mit PLAY  kehren Sie zur normalen Abspielgeschwindigkeit zurück. 

Direktanwahl (SEARCH) 

 Mit den Zifferntasten können Sie ein Kapitel (DVD) oder einen Titel direkt anwählen. 
 Das Fenster Suchen erscheint. 
 Geben Sie eine Kapitelnummer, eine Titelnummer oder eine Zeit ein, um direkt zur 

entsprechenden Stelle auf der DVD zu gelangen. 
 Bestätigen Sie Ihre Eingaben mit OK. 
 Sie können das Fenster Suchen auch öffnen, indem Sie die Taste SEARCH drücken. 

OSD-Anzeige 
Mit der Taste DISPLAY können Sie sich während der Wiedergabe Informationen zur laufenden 
Wiedergabe wie z. B. die abgelaufene und verbleibende Zeit anzeigen lassen: 
DVD:  Abgelaufene Zeit, Verbleibende Zeit, Titel/Titel gesamt, Kapitel/Kapitel gesamt, 
Audioeinstellung, Untertiteleinstellung, Kameraposition. 
VCD: Titel/Titel gesamt, Abgelaufene Zeit/Restzeit 
CD: keine Funktion 

Wiederholungsfunktionen 
Wiederholung – REPEAT 

Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste REPEAT. Auf dem Bildschirm erscheint der zu 
wiederholende Abschnitt (der Eintrag verschwindet nach ein paar Sekunden):  
DVD:   WDHLG. Kapitel > WDHLG. Titel > WDHLG. AUS 
Audio-CD:  Einzeln > Ordner > Aus 
MP3:   Einzeln > Ordner > Aus 
Bei Video-CDs ist die REPEAT-Funktion nicht möglich, wenn die PBC-Funktion aktiviert ist. 
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REPEAT A - B  (DVD, Audio-CD) 

Sie können einen selbstdefinierten Abschnitt wiederholen. 
 Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste A–B, um den Anfang der Wiederholsequenz 

festzulegen. Auf dem Bildschirm erscheint das Wiederholungssymbol   mit dem Zusatz A.  
 Drücken Sie wiederum A–B, um das Ende der Wiederholsequenz festzulegen.  Auf dem 

Bildschirm erscheint A B. Der definierte Abschnitt wird jetzt endlos wiederholt. 
 Drücken Sie ein drittes Mal  A–B, um die Wiederholung der Sequenz zu beenden. 

Abspielreihenfolge programmieren – PROGRAM 
Mit der Programm-Funktion können Sie Ihr eigenes Filmprogramm zusammenstellen, indem 
Sie nur bestimmte Kapitel einer eingelegten DVD/VCD/S-VCD zur Wiedergabe auswählen. Die 
Reihenfolge, in der die Kapitel wiedergegeben werden, können Sie dabei selbst bestimmen. Sie 
können maximal 16 Kapitel eines Films für die programmierte Wiedergabe zusammenstellen. 
 Drücken Sie während der Wiedergabe oder bei abgebrochener Wiedergabe die Taste PROG 

auf der Fernbedienung. Auf dem Fernsehschirm wird das Programm-Menü angezeigt: 

 
 Benutzen Sie die Pfeiltasten auf der Fernbedienung, um den gewünschten Titel 

auszuwählen. 
 Bestätigen Sie die Auswahl durch Drücken der Taste OK.  

Es erscheinen die zu dem Titel gehörenden Kapitel. 

 
 Benutzen Sie die Pfeiltasten auf der Fernbedienung, um das gewünschte Kapitel 

auszuwählen. 
 Bestätigen Sie die Auswahl durch Drücken der Taste OK. Das Kapitel wird auf dem ersten 

Speicherplatz abgelegt. 
 Wählen Sie mit den Pfeiltasten weitere Kapitel aus und bestätigen Sie die Auswahl durch 

Drücken der Taste OK. Die Kapitel werden der Reihe nach auf den Speicherplätzen 1-16 
abgelegt. 

 Um Kapitel eines anderen Titels zu programmieren, wählen Sie mit den Pfeiltasten den 
Eintrag „..“ und bestätigen Sie die Auswahl durch Drücken der Taste OK.  

 Um die jeweils letzte Eingabe zu löschen, wählen Sie mit den Pfeiltasten das Eingabefeld 
Löschen, oder drücken Sie einmal die Taste CLEAR. Durch erneutes Drücken der Taste 
CLEAR, wird immer die jeweils letzte Kapiteleingabe gelöscht. 
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 Um alle Eingaben zu löschen, wählen Sie mit den Pfeiltasten das Eingabefeld Alle Löschen 
und bestätigen Sie die Auswahl durch Drücken der Taste OK. Alle Kapiteleingaben werden 
gelöscht. 

 Wenn Sie die gewünschten Kapitel programmiert haben, wählen Sie mit den Pfeiltasten die 
Option Start unterhalb der Eingabefelder.  

 Drücken Sie die Taste OK.  
 Die programmierte Wiedergabe startet nun mit dem bei Programm-Speicherplatz 1 

eingegebenen Kapitel. 
 Innerhalb der programmierten Kapitel können Sie durch Drücken der Taste  oder   

zum Anfang des nächsten bzw. vorhergehenden Kapitels springen. 
 Um die programmierte Wiedergabe zu löschen, drücken Sie während der Wiedergabe 

zweimal die Taste STOP /MEM. 

Sprachauswahl (DVD)  
HINWEIS 
Diese Funktion ist auf vielen DVDs nicht realisiert. 
 
 

Audiosprache auswählen 

Drücken Sie AUDIO wiederholt, um eine andere auf der DVD vorhandene Audiosprache 
auszuwählen. Die Umstellung erfolgt unmittelbar und braucht nicht bestätigt zu werden 

Untertitelsprache auswählen 

 Drücken Sie SUBTITLE wiederholt, um eine andere auf der DVD vorhandene 
Untertitelsprache auszuwählen. Die Umstellung erfolgt unmittelbar und braucht nicht 
bestätigt zu werden.  
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DVD-Menüs aufrufen 
Mit den Tasten TITLE und MENU rufen Sie die auf der DVD abgelegten Menüs auf: 
 Die Taste TITLE öffnet das Titelmenü der DVD (sofern auf der DVD vorhanden); 

die Taste MENU öffnet das Hauptmenü.  
 Mit den Pfeiltasten steuern Sie die Punkte in den DVD-Menüs an. Bestätigen Sie eine 

Auswahl mit OK. 
Bitte beachten Sie, dass es von der DVD abhängt, welche Menüs bei welchem Aufruf 
erscheinen. Z. B. besitzen manche DVDs nur ein Menü, das bei beiden Aufrufen erscheint. 

PBC-Funktion (nur VCD 2.0) 
Einige VCDs des Typs 2.0, die eine Titel-/Kapitelstruktur besitzen, bieten die Möglichkeit des 
Playback-Controls (PBC).  
 Mit der Taste MENU rufen Sie das Menü Wiedergabeart auf. Es stehen erweiterte 

Funktionen für Ansteuerung der Titel/Kapitel zur Verfügung, wie etwa die Direktanwahl von 
Titel/Kapitel oder die Wiederholfunktion. 

 Um die PBC-Funktion einzuschalten stellen Sie den Eintrag Modus auf PBC. 
Bitte beachten Sie, dass es von der VCD abhängt, welche Funktionen genau zur Verfügung 
stehen. 

Navigieren auf MP3-/MP4 und JPEG-Datenträgern 
 Legen Sie ein Speichermedium in den DVD-Player ein.  
 Wenn Sie eine Speicherkarte oder USB-Stick verwenden, drücken Sie die Taste USB CARD. 

Der Inhalt des  Datenträgers (CD, DVD, USB-Speicherstick oder Speicherkarte)wird auf dem 
Fernseher angezeigt: 

 
 Links werden die Dateien aufgelistet (Dateifenster). 
 Rechts oben können Sie verschiedene Einstellungen vornehmen: Filter, Wiederholen, 

Modus, Edit-Modus, Programmansicht und Hinzuf. Programmliste. 
 Rechts unten befindet sich das Vorschau-Fenster, in dem das JPEG-Bild, sowie dessen Größe 

angezeigt wird. 
 Wählen Sie eine Datei mithilfe der Pfeiltasten. Durch Drücken der Taste OK bestätigen Sie 

die Auswahl. Die Datei wird ausgeführt, z. B. das JPEG-Foto angezeigt.  

Filter-Funktion 

Sie können bestimmte Dateitypen in der Anzeige ausfiltern. 
 Wechseln Sie in das Einstellungsfenster mithilfe der Pfeiltasten.  
 Wählen Sie „Filter“ und bestätigen Sie die Auswahl mit der Taste OK.  
 Sie können nun durch Drücken der Taste OK auswählen, welchen Dateityp Sie herausfiltern 

wollen: Audio, Foto oder Video.  
 Drücken Sie die Pfeiltaste, um das Einstellungsfenster Filter zu verlassen. 
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Wiederholungs-Funktion  

 Wählen Sie im Einstellungsfenster die Einstellung Wdhlg. 
 Durch Drücken der Taste OK können Sie zwischen Einzeln, Ordner und Auswählen:  
 bei der Einstellung Einzeln wird die aktuelle Datei wiederholt, bis eine andere Einstellung 

vorgenommen wird. 
 bei der Einstellung Ordner werden alle Dateien im aktuellen Ordner wiedergegeben. 
 die Einstellung Aus beendet die Wiederholungs-Funktion.  

Modus 

 Wählen Sie im Einstellungsfenster die Einstellung Modus.  
 Durch Drückender Taste OK können Sie zwischen Normal, Zufall und Musik Intro wählen: 
 bei der Einstellung Zufall werden die Dateien in zufälliger Reihenfolge gespielt. 
 bei der Einstellung Musik Intro werden jeweils 10 Sekunden von den MP3-Dateien 

angespielt. Wollen Sie den Edit-Modus deaktivieren, wählen Sie die Einstellung Normal.  

Edit-Modus 

 Im Edit-Modus können Sie Ihr eigenes Programm zusammenstellen.  
 Markieren Sie die Einstellung Edit-Modus, durch Drücken der Taste OK. 

 
 Wechseln Sie in das Dateifenster, durch Drücken der Pfeiltasten. 
 Wählen Sie die Dateien, die Sie in Ihr Programm aufnehmen wollen durch Drücken der 

Taste OK.  
 Vor den ausgewählten Dateien erscheint ein Häkchen. 
 Wenn Sie alle gewünschten Dateien markiert haben, wählen Sie im Einstellungs-Fenster 

Hinzuf. Programm hinzufügen.  
Die ausgewählten Dateien werden extra aufgelistet. 
 Wählen Sie im Einstellungsfenster Programmansicht, um nur die ausgewählten Dateien 

anzeigen zu lassen. 
 Um einzelne Dateien aus der Programmliste zu löschen, markieren Sie die Datei mit der 

Taste OK. 
 Die Datei wird mit einem Häkchen gekennzeichnet.  
 Wählen Sie dann Programmliste löschen. Die markierten Dateien werden aus der 

Programmliste gelöscht. 
 Wählen Sie das Einstellungsfenster Browseransicht, um wieder die komplette Dateiliste 

anzuzeigen. 
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Rotation (nur JPEG-Bilder) 

Durch Drücken der Pfeiltasten, können Sie JPEG-Bilder um jeweils 90° drehen.  

Vergrößerung (Zoom) (nur JPEG-Bilder) 

Drücken Sie die Taste ZOOM auf der Fernbedienung … 
 einmal für die erste Vergrößerungsstufe; auf dem Fernsehschirm wird 1 angezeigt 
 zweimal für die zweite Vergrößerungsstufe; auf dem Fernsehschirm wird 2 angezeigt 
 dreimal für die dritte Vergrößerungsstufe; auf dem Fernsehschirm wird 3 angezeigt 
 Mit den Pfeiltastenkann der Ausschnitt der Vergrößerung verschoben werden.  
 Um die Vergrößerungsfunktion auszuschalten und zur normalen Bildgröße zurückzukehren, 

drücken Sie die Taste ZOOM ein weiteres Mal; auf dem Fernsehschirm wird Aus angezeigt.  

Übersicht (nur JPEG-Bilder) 

 Drücken Sie während der JPEG-Wiedergabe die Taste TITLE.  
Es werden bis zu 9 Bilder im Kleinformat auf dem Fernsehschirm angezeigt. 
 Mit Hilfe der Pfeiltasten können Sie ein Bild auswählen. 
 Durch Drücken der Taste OK wird das ausgewählte Bild im Großformat angezeigt.  
 Um zur nächsten Seite zu blättern, drücken Sie die Taste  oder   . 

Effekte (nur JPEG-Bilder) 

Mit der Effekt-Funktion können Sie JPEG-Bilder mit unterschiedlichen Effekten überblenden. 
 Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste ANGLE.  

Auf den Fernsehschirm wird die Überblendungsart angezeigt. 

Bildfunktionen 
Bild vergrößern und verkleinern – ZOOM 

 Drücken Sie die Taste ZOOM. Auf dem Bildschirm erscheint das Vergrößerungssymbol mit 
dem Vergrößerungsfaktor.  

 Drücken Sie ZOOM wiederholt, um das Bild in folgenden Schritten zu vergrößern und zu 
verkleinern: 1X > 2X > 3X. 

 Mit dem nächsten ZOOM kehren Sie zur normalen Ansicht zurück. 
 Mit den Pfeiltasten können Sie innerhalb des vergrößerten Bilds einen Bildausschnitt wählen. 

Kameraposition – ANGLE (nur DVD) 

Auf wenigen DVDs sind einzelne Szenen aus verschiedenen Kamerapositionen aufgenommen. 
 Drücken Sie die Taste ANGLE, um die Funktion zu aktivieren. Sofern die Szene verschiedene 

Blickwinkel enthält, werden das Symbol  sowie der aktuelle Blickwinkel/die Gesamtzahl 
der Blickwinkel eingeblendet. 

 Drücken Sie ANGLE erneut, um auf die nächste Kameraposition umzuschalten. Nach 
wenigen Sekunden wechselt das Bild. 
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Das Setup-Menü 

 Drücken Sie im Modus DVD, USB/CARD oder IPOD/AUX IN die Taste die Taste SETUP. 
Das Setup-Menü erscheint. 

 
Das Hauptmenü hat folgende Einträge: 

 Sprachen 
 Video 
 Audio 
 Freigabe 
 Diverses 

Navigieren in den Menüs 
Das jeweils aktive Hauptmenü ist markiert. 
Mit  wählen Sie den ersten Menüpunkt an. 
Mit den Pfeiltasten bewegen Sie sich in den Menüs. Die aktiven Punkte sind farbig unterlegt.  

Unter- und Auswahlmenüs 

Bei den meisten Untermenüs wird auf der rechten Seite ein Auswahlmenü geöffnet. Die 
eingestellte Auswahl ist farbig unterlegt.  
 Gehen Sie mit   in das Auswahlmenü und wählen Sie mit  einen Eintrag. 
 Drücken Sie OK, um die Auswahl zu bestätigen. 
 Mit  gehen Sie auf die linke Menüseite zurück.  

Menü verlassen 

 Mit  kommen Sie zur übergeordneten Menü-Auswahl. 
 Mit SETUP können Sie das SETUP-Menü an jeder Stelle verlassen. 
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Menü Sprache 

 
 

OSD-Sprache 

Hier stellen Sie die Sprache des OSD („On-Screen-Display“) ein, das heißt die Sprache für die 
Menüs des DVD-Players.  
Bei der Auswahl einer Sprache stellt sich das Menü unmittelbar um. 

Untertitel 

Hier stellen Sie die Sprache für Untertitel ein. Sofern die DVD Untertitel enthält, werden diese 
eingeblendet (alternativ: Taste SUBTITLE). 
AUS Die Untertitel erscheinen nicht. 

MPEG4 Untertitel 

Hier stellen Sie die Formatierung für die Anzeige von Untertiteln auf einer MPEG4 Disk ein. 
Wählen Sie Ihre Sprachregion aus. 

Audio 

Hier wählen Sie die Voreinstellung für eine auf der DVD gesprochene Sprache (sofern auf der 
DVD vorhanden). 

DVD-Menü 

Hier wählen Sie die Voreinstellung für die Sprache des Menüs auf der DVD (sofern auf der DVD 
vorhanden). 
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Menü Video 

 
 

Bildformat 

Stellen Sie hier das Bildformat ein. 
4:3 Auswahl für Fernsehgeräte mit 4:3-Format 
 Verkleinert das 16:9-Filmformat auf Bildschirmbreite 
16:9 Auswahl für Fernsehgeräte im 16:9-Format. 

Bildschirm-Modus 

Wählen Sie hier die Einstellung für die Bildproportion auf dem Fernseher aus 
Ausgefüllt Das Bild wird als Vollbild dargestellt 
Original Das Bild wird in den Original Proportionen dargestellt 
Höhe anpassen Das Bild wird mit der angepassten Höhe dargestellt 
Breite anpassen Das Bild wird mit der angepassten Breite dargestellt 
Auto-Anpassen Das Bild wird automatisch angepasst 
Pan&Scan Das Pan Scan-Format stellt 16:9-Filmformate in voller Höhe dar, 
 seitliche Bildanteile werden abgeschnitten. 

TV-System 

Wählen Sie hier den Farbstandard Ihres Fernsehgeräts. 
NTSC In Nordamerika übliches Farbformat. 
PAL In vielen europäischen Ländern übliches Farbformat. 
MULTI Wenn das Fernsehgerät diese Funktion unterstützt, wird der 
 Farbstandard automatisch ermittelt. 

Videoausgang 

Component Wenn die Komponentenausgänge benutzt werden, werden hierüber 
 analoge Videosignale ausgegeben. 
RGB RGB-Videosignale am SCART-Ausgang. Wählen Sie diese Einstellung, 
 wenn Sie ein Gerät am SCART-Ausgang angeschlossen haben. 
P-Scan Wenn die Komponentenausgänge benutzt werden, werden YUV-
 Signale im Progressive Scan-Verfahrung ausgegeben. 
HD Wählen Sie diese Einstellung, wenn Sie ein HDMI-Kabel angeschlossen 
 haben, um HD-Signale an den Fernseher zu übertragen. Wenn diese 
 Einstellung gewählt haben, sind die übrigen Videoausgänge 
 ausgeschaltet. 
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Helligkeit 

Stellen Sie hier die Bildhelligkeit von 1-16 ein. 

Schärfe 

Stellen Sie hier die Bildschärfe von 1-16 ein. 

HD-Auflösung 

Stellen Sie hier die Bildauflösung für den HD-Videoausgang auf Auto, 480p/576p, 720p oder 
1080i ein. 

HD-JPEG-Modus 

 Stellen Sie hier die optimierte Auflösung für die Anzeige von JPEG-Bildern auf Aus oder An. 

Menü Audio 

 

Digitalausgang 

AUS Der digitale Ausgang (COAXIAL) ist ausgeschaltet. 
PCM Standardformat für Audio-CDs zur Ausgabe eines Stereosignals. 
RAW Das digitale Audiosignal ist im ursprünglichen Zustand. Diese 
 Einstellung wird normalerweise für Signale im Dolby Digital 
  5.1-Format gewählt. 

Nachtmodus 

Das Dolby-Digital-Tonformat unterstützt eine Dynamik-Einstellung, mit der Sie den Lautstärke-
Unterschied zwischen leisen und lauten Passagen in einer Skala einstellen können. 
AUS Der Ton wird unverändert, d. h. laute Passagen und Bässe werden laut, 
 leise Passagen leise wiedergegeben („Kino-Sound“). Die Einstellung ist  
 nur geeignet, wenn niemand gestört werden kann. 
AN Der Lautstärkeunterschied wird minimiert, d. h. laute Passagen werden 
 reduziert, leise Passagen angehoben. Diese Einstellung ist z. B. nachts 
 hilfreich. 
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Menü Freigabe 

 

Kinderschutz 

Einige DVDs und CDs sind mit Verschlüsselungssignalen der von der Motion Picture 
Association etablierten Freigabeklassen kodiert. Hier stellen Sie die Freigabeklasse für DVDs ein 
(Elternkontrolle). Die acht Freigabeklassen sind: 
 
G  Ohne Altersbegrenzung; für alle Altersgruppen 
PG-13  Für Jugendliche unter 17 elterliche Aufsicht strengstens empfohlen 
Adult  Nur für Erwachsene. 
  
Wurde eine DVD z. B. mit der Freigabeklasse 7 oder 8  kodiert und Sie haben eine der 
Freigabeklassen 1 bis 6 eingestellt, so erfolgt eine Meldung und es muss das Passwort 
eingegeben werden. Es können auch nur Teile der DVD, das heißt bestimmte Filmszenen, mit 
einer Freigabeklasse oder verschiedenen Freigabeklassen kodiert sein.  
Wenn Sie diesen Menüeintrag auswählen, erscheint eine Passwortabfrage.  
 Geben Sie das gültige Passwort ein und bestätigen Sie mit der Taste OK. Wurde noch kein 

Passwort eingerichtet, gilt das Master-Passwort 8888. 

Passworteinstellung 

Hier können Sie ein neues Passwort vergeben. Wenn Sie diesen Menüeintrag auswählen, 
erscheint eine Passwortabfrage: 

PASSWORT ALT 

 Geben Sie das gültige Passwort ein und bestätigen Sie mit der Taste OK, um das Menü zur 
Änderung des Passworts freizugeben. Wurde noch kein Passwort eingerichtet, gilt das 
Master-Passwort 8888. 

 Wählen Sie den Eintrag Passworteinstellung erneut. Es erscheint eine erneute 
Passwortabfrage: 

PASSWORT NEU 

 Geben Sie mit den Zifferntasten der Fernbedienung das neue Passwort ein und bestätigen 
Sie mit der Taste OK.  

Notieren Sie sich das Passwort an sicherer Stelle. Es wird bei den Werkseinstellungen nicht 
zurückgesetzt. 
Sollten Sie das neue Passwort vergessen haben, geben Sie das Master-Passwort 8888 ein. 
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Menü Diverses 

 
 

Auslieferungszustand 

Bestätigen Sie die Abfrage mit Ja, um den Auslieferungszustand des Geräts wieder herzustellen. 
Hinweis: 
Ein geändertes Passwort wird nicht zurückgesetzt. 

DVD Priorität 

Stellen Sie hier ein, ob der DVD-Player eine DVD vorrangig wie eine DVD-Video oder eine DVD-
Audio einlesen soll.  

Bildschirmschoner 

Stellen Sie diese Funktion auf An, damit sich nach ca. 1 Minute automatisch der 
Bildschirmschoner einschaltet, wenn keine Funktion oder Wiedergabe ausgeführt wird. 
Soll kein Bildschirmschoner eingeschaltet werden, stellen Sie diese Funktion auf Aus. 

 



 40

Wenn Störungen auftreten 

Sollten Störungen auftreten, prüfen Sie bitte zunächst, ob Sie das Problem selbst beheben 
können. Die folgende Übersicht kann Ihnen dabei helfen. 
 

ACHTUNG! 
Versuchen Sie auf keinen Fall, das Gerät selbst zu reparieren. Wenn eine Reparatur 
notwendig ist, wenden Sie sich bitte an unser Service-Center oder eine andere geeignete 
Fachwerkstatt. 

STÖRUNG MÖGLICHE URSACHE / MASSNAHME 

ALLGEMEIN 

Keine Standby-Anzeige Prüfen Sie den Netzanschluss: sitzt der Stecker fest in der 
Steckdose?  

Keine Funktion Stellen Sie den POWER-Schalter am Gerät auf ON, dann  
(STANDBY) an der Fernbedienung. 
Falls das Gerät durch ein Gewitter, eine statische Aufladung oder 
einen anderen externen Faktor gestört ist, versuchen Sie folgendes 
Vorgehen: 
Stellen Sie den POWER-Schalter am Gerät auf OFF. Ziehen Sie 
dann das Netzkabel und stecken es wieder ein. 

Die Disk läuft nicht an, 
obwohl  (PLAY) 
gedrückt ist, oder stoppt 
sofort wieder 

Ist die Disk mit der beschrifteten Seite nach oben eingelegt? 
Prüfen Sie, ob die Disk beschädigt ist, indem Sie eine andere Disk 
einlegen. Falls die Disk verschmutzt ist, wischen Sie sie mit einem 
weichen, trockenen Tuch von der Mitte zum Rand vorsichtig ab. 
DVD: Hat die DVD den richtigen Regionalcode (2)? 
Es hat sich Kondenswasser gebildet; geben Sie dem Gerät ein bis 
zwei Stunden Zeit zum Trocknen.  

Das Gerät reagiert nicht 
auf die Fernbedienung 

Prüfen Sie, ob die Batterien nicht verbraucht und richtig eingelegt 
sind. Entfernen Sie eventuelle Hindernisse zwischen dem 
Infrarotsender, der Fernbedienung und dem Sensor am Gerät. 
Sind Sie eventuell zu weit vom Gerät entfernt?  

Kein Bild Sind die Kabelverbindung zwischen DVD-Player und Fernsehgerät 
richtig vorgenommen und einwandfrei?  
Ist das Fernsehgerät eingeschaltet? 
Haben Sie am Fernsehgerät den Video-Kanal gewählt? 

Verzerrtes Bild Kontrollieren Sie, ob die DVD verschmutzt ist und wischen Sie sie 
ggf. mit einem weichen, trockenen Tuch von der Mitte zum Rand 
vorsichtig ab. Kleine Bildstörungen sind keine Fehlfunktionen. 

Sehr verzerrtes Bild 
Keine Farbe im Bild 
Schlechtes Bild 

Die Norm Ihrer DVD stimmt eventuell nicht mit der Norm Ihres 
Fernsehgeräts überein (PAL  – NTSC, SETUP-Menü > Video > TV-
System). 
Es ist ein Video-Ausgangssignal eingestellt, das das Fernsehgerät 
nicht unterstützt (SETUP-Menü > Video> Videoausgang). 
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Falsches Bildformat (4:3, 
16:9) 

Prüfen Sie im SETUP-Menü > Video > Bildschirm-Modus, ob das 
gewählte Format dem Fernsehgerät entspricht. 

Kein Ton Ist eventuell die Stummschaltung  (MUTE) eingeschaltet? 

DVD-SPEZIFISCH 

Falsche Sprache 
falsche Untertitelsprache 

Ändern Sie die Spracheinstellung im SETUP-Menü, über die Taste 
AUDIO oder im DVD-Menü (Taste MENU oder TITLE). 
Prüfen Sie auf dem DVD-Cover oder im DVD-Menü, ob die 
gewählte Sprache auf der DVD existiert. 

Keine SKIP-Funktion 
möglich 

Einige DVDs haben Titel/Kapitel, für die die SKIP-Funktion gesperrt 
ist. 

Die Kameraposition kann 
nicht geändert werden. 

Verschiedene Kamerapositionen sind nur auf wenigen Disks, und 
in der Regel nur für einige ausgewählte Szenen, auf einer DVD 
vorhanden. 

Sie haben das Passwort 
vergessen. 

Verwenden Sie das Master-Passwort 8888. 

USB ohne Funktion Vergewissern Sie sich, dass sich die Anlage im Betriebsmodus DVD 
befindet und drücken Sie die Taste USB CARD auf Ihrer 
Fernbedienung. 

 
 

 

 
 
 
 

Reinigung  

Bevor Sie das Gerät reinigen, ziehen Sie unbedingt immer zuerst den Netzstecker. 
Verwenden Sie für die Reinigung nur ein trockenes, weiches Tuch. Benutzen Sie keine 
chemischen Lösungs- und Reinigungsmittel, weil diese die Oberfläche und/oder die 
Beschriftungen des Gerätes beschädigen können. 
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Technische Daten 

Spannung: 230 V ~ 50 Hz 
Leistungsaufnahme: 130 W 
Ausgangsleistung 2 x 50 Watt RMS 
Umgebungstemperatur im Betrieb: 0 bis +40 °C 
Batterien Fernbedienung:  2 x 1,5 V Micro  
 (R03/LR03, AAA; Alkaline empfohlen) 

Radio 
Senderspeicher: 40 
UKW-Band: 87,5 – 108 MHz 

Anschlüsse 
FM-Antenne: 75 Ohm 
Kopfhöreranschluss (Front): 3,5-mm-Klinkenstecker 
AUDIO OUT R/L (Rückseite): Audioausgänge Cinch 
VIDEO OUT: Videoausgang Cinch  
USB-Eingang: Version 2.0 
S-Video: S-Video-Ausgang 
Y Cb/Pb Cr/pr Komponentenausgänge 
Coaxial: digitaler Ausgang 
SCART SCART-Ausgang 
Lautsprecher Ausgänge 6-16 Ohm 

CD- und DVD-Spieler 

Laserleistung: Laser Klasse 1   
Unterstützte Formate: DVD-Video, DVD+R/RW, DVD-R, VCD, SVCD, Foto-CD, JPEG, 
 CD-R, CD-RW, Audio-CD, MP3-CD 
Wenn Sie Audio-CDs abspielen, verwenden Sie ausschließlich CDs, die wie 
nebenstehend gekennzeichnet sind:  
 
Bitte beachten Sie:  
Es gibt heute viele, zum Teil nicht standardisierte CD-Aufnahmeverfahren und 
Kopierschutzverfahren, sowie unterschiedliche CD-R- und CD-RW-Rohlinge. Darum kann es in 
Einzelfällen zu Einlesefehlern oder Verzögerungen kommen. Dies ist kein Defekt des Geräts.  
 
 

  
 

Technische Änderungen vorbehalten! 
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Entsorgung 

Verpackung 

 
Ihr Gerät befindet sich zum Schutz vor Transportschäden in einer Verpackung. 
Verpackungen sind Rohstoffe und somit wiederverwendungsfähig oder können dem 
Rohstoffkreislauf zurückgeführt werden. 

 

Gerät  

 

Werfen Sie das Gerät am Ende seiner Lebenszeit keinesfalls in den normalen 
Hausmüll. Erkundigen Sie sich in Ihrer Stadt- oder Gemeindeverwaltung nach 
Möglichkeiten einer umwelt- und sachgerechten Entsorgung. 

 

Batterien  

 

Verbrauchte Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Die Batterien müssen bei einer 
Sammelstelle für Altbatterien abgegeben werden. 
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